

В Волжском районе полицейские провели профилактические встречи с учащимися старших классов

Инспекторы отделения по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Волжскому району на регулярной основе проводят профилактические беседы с учащимися средних общеобразовательных учреждений вверенного им района.

Так, на этой недели встречи состоялись в ГБОУ СОШ с. Дубовый Умет а также в школе «Образовательный центр «Южный город». Полицейские напомнили подросткам о мерах безопасности при общении с незнакомцами и о правилах безопасности в сети Интернет. Старшеклассникам, рекомендовали в случае возникших проблем или в сложной ситуации обязательно обращаться за помощью к родителям, учителям, а также к сотрудникам органов внутренних дел.

Организаторы мероприятия рассказали ребятам о наиболее распространенных схемах интернет-мошенников и лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение противоправных деяний посредством мессенджеров и социальных сетей.

Сотрудники полиции напомнили слушателям про меры административной и уголовной ответственности за совершение виртуальных преступлений.





